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(hwqup gpudGlpny)
2 [Z15{5]  aihbint i oo, b ot v |
E' § E & swutph nlntumghunlt quumlupeiut haygudttph El 2| Conwten qw;;?;“‘ﬁ &”;(;Ef;{ihﬁ
wijwimibtpp v
1 (234 5 6 7 8 9
curuUtLLe sUUGN 1,589,686.2 1,492,613.5 97,072.7
LU HULAR ALNRBEh {ULAUBRL
2100(01{0]0 i UU.[LUBHI\I&BHI\I:{’UBP 310,282.4 296,766.4 13,516.0
wyn pynui’
OpbGunpp L gnpownhp swpdhlG6bp, whinwlpul ununfupnof,
2110( 01| 1| O (ppbwluwiljub L hwpljwpimobumwhl hupwpbpnipym GGhp, 297,758.5 287,767.0 9,991.5
wmnwphl hwpwpbpmpyn GGbGn
nphg’
21111 01| 1 1|OntiGunhp L gnpownhp dwpdhGatp,ybnwiul unwjupnid 297,758.5 287,767.0 9,991.5
wjn pynuf
1. Guwpwywpdwl JupdGh uyuhwywGng 297,758.5 287,767.0 9,991.5
-UpluwwnnnGtiph wpluwwmwyuwpdbin b hwytpugdwnpltp 4111 174,720.0 174,720.0 -
q—ﬁ“:;:élg#wmpmﬂﬁhp, nnuiwlul fjupwiuntunidGtn W hwnndy 4112 17.472.0 17.472.0 )
-Unghwpuul wwywhnynipju yawnlbp 4131 33,176.0 33,176.0 -
-EGpgtwmpy dwnwympymGGtp 4212 8,001.0 8,001.0 -
-Unini G ownwjnipjmGGtp 4213 2,636.8 2,636.8 -
-Quuh ownwjmpjniGGtp 4214 9,267.6 9,267.6 -
- Uywhnjuwqgpuywl owluubin 4215 346.0 346.0 -
-Gnijph L vwppwynpmilGtph JupdwlwnipjniG 4216 500.0 500.0 -
-Upnwuwhdwlyjwb gnponipnuiltph qony dwjuutp 4222 1,000.0 1,000.0 -
-Quwpywlwl ownwjnipynGhtn 4231 300.0 300.0 -
-Lwiwyupgswihl ownwjnipymGatn 4232 250.0 250.0 -
-Stnujuumyuyul ownwjnpniGGtnp 4234 914.8 914.8 -
-Lhpjuwjwgmgswliwb dwfuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
U;Tfiﬁ;ﬁﬁfgh L vwppwynpnudiGliph pGpwghy Gnpngnid L 4252 5,304.0 5,304.0 )
-QnuutiGyuyuyhG Gyniptip L hwgniun 4261 10,003.0 10,003.0 -
-SpwGuwnpuwhG Gyniptin 4264 17,711.3 17,711.3 -
-UblGgwunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gynptp 4267 2,864.5 2,864.5 -
-Nupumwnhp Ydwnlbp 4823 300.0 300.0 -
-Uj1 owjuutip 4861 1,000.0 1,000.0 -
- dwpswlwl vwppwynpniiGtp 5122 9,991.5 - 9,991.5
2130( 01| 3| O (2Gnhwlnip pGnijph ownwynipjniGGbp 4,999.4 4,999.4 -
nphg’
2131/ 01|31 gg;‘;‘ﬁ;;fﬁqggp/ Quinptph/ gony nénhuwinip plntph 4,999.4 4,999.4 -
wjn pynuf
1. LPunupughwlub Jugnipnul wlunk wlguwl
ownwmpjul gnpom Gbmpiwl Jugquwlbpuymy 4,999.4 4,999.4 -
wunhpwipfud jhwqnpnipm GG,
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wijuwGmdiGtpp v
1 (234 5 6 7 8 9
-UnwwnnnGtiph wyfuwwnmwyuwpdtin W hwybpuygdwnbtip 4111 3,745.0 3,745.0 -
-Unghupuyul wwywhnynipjwG yGwnpltp 4131 801.2 801.2 -
-EGtpgtnmpy ownwjnpniGGtp 4212 341.2 341.2 -
-UnintGw) dwnwjnipjniGGep 4213 12.0 12.0 -
-QpuutiGyuluwjhG Gyniptipn L hwgniun 4261 100.0 100.0 -
Lnhwlmp pGoyph hwlpwihl ownwnipyniGGaph qony )
2150) 011510 hbnmwgnunuui L Gwlowqdwihl wyfuwwmwGpGhn 3,524 3,5245
nphg
LGnhwlnip pGnyph hwGpwjhlG SwnwympjniGGtph qony )
21511011511 htunwgnunuljul b GwuwqowjhG wyluwwmwiplbp 3,524.5 3,524.5
wyn pynid”
1. bwuwqowjhl wpfuwunulbplhn 3,5624.5 - 3,524.5
- Lwluwgowhtmwgnunuwl dwfuutp 5134 3,524.5 - 3,524.5
2160l 011610 Lbnhwlmp pGnyph hwlpwihG ownwynipymG6Lp (wy nuubphG 4,000.0 4,000.0 i
Jujwinljwling)
nphg’
2161l 016l 1 Canhwlnmp pnyph hwlpughG ownwympymGGtp (w); puubphG 4,000.0 4,000.0 )
swywulwbng)
wyn pynud’
1. dhdndGbp, hwiguwnhdndGhp, nunwpuGh npnymdGhph L
Glph nby JEpwpG6hs L ijdnupk np Gk 2,000.0 2,000.0 -
GbpyuwinugGbihu wwhdwGjwo JownnidGbn
-Mupuwnhp ywnpltp 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. Qniph Gquwwmdwdp hpwym GpGtph gqpubguwl L )
wnbnbljunynipyw mpuwdwnpdwl hln Jwupfwd JowpnidGh 2,000.0 2,000.0
-UwuGwghmwlwl ownwjnipyniGGtp 4241 1,500.0 1,500.0 -
-Muwpuwnhp yGwnpltip 4823 500.0 500.0 -
2200|02|0]0 nucSNULNRME3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud’
2250( 02| 5| O | My Gnipim G (wy; nuubppl syunnlubng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg”
2251|02| 5 1 |MuwymuwbnipniG (wj) puubphG swyunljwinn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud’
1. Qnpunsh jwquuwlbpudw 6 wowlgnipni G 1,000.0 1,000.0 -
-Qnyph L vwppwynpmiGtiph JupdwljwnipniG 4216 500.0 500.0 -
-SpwGuwnpuwghG Gyniptin 4264 500.0 500.0 -
2400(04(0]0 SLSEUUUUL LULULELNRE3NFLLED 72,600.0 72,600.0 -
wyn pynd’
2420l 041 2| 0 Qymnunnlmbumpnil, whnwnuihl mGmbunipnil, 600.0 600.0 )
dylnpunipyn§ L npunppnipym G
nphg'
24211041 2 1|9 ynuqunbGumbtiuntpymG 600.0 600.0 -
wyn pynid’
1. nmpumbGmbuwlwl §hnwlhlbph wuwnjwunmy 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwlywl swnwjnipjniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450{ 04| 5] 0 [ SpwGuuynmn 72,000.0 72,000.0 -
nphg’
2451( 041 5] 1 [SwGwwwnhwjhG mpwGuwnpun 72,000.0 72,000.0 -
wyn pynid’
1. Uudwym-plannGuw swolih bpwbn 1 L wywhujunid 72,000.0 72,000.0 -
-Chiliptinh L JunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wywhuwjw Gnud 4251 72,000.0 72,000.0 -
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Z
Zz |2 o
=|2]28| pwdhGGlnph, judpbph L guubph, hGswbu Gul pymetiunwhG 3 =
= B
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2500 05 0 crauyl ub2U4Uus,h MUCSNULNRMe3NMG 384,788.0 384,788.0 -
wyn pynud’
2510( 05| 1| O (Ugpwhw Gt 307,375.0 307,375.0 -
nphg'
2511 05] 1| 1 [Unpwhwlnud 307,375.0 307,375.0 -
wyn pynid’
1. UwGhnmupulju G yuppmy 307,375.0 307,375.0 -
-UnuiniGw) ownwjnipjmGGtp 4213 307,375.0 307,375.0 -
25301 05| 3| 0| Cpow s dhowywph wnmmndw G by upwjpwn 5,000.0 5,000.0 -
nphg
35311 05] 3| 1|Onh wnunundw nhd wwjpwp 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynud’
1. Qbtunbph hmGbph Swippmy 5,000.0 5,000.0 -
-UniniGw) ownwjnipjmGGtnp 4213 5,000.0 5,000.0 -
2560l 05| 6| o |CREWHw Uhgwyiph wwzmuywbnipjmE (wj] puubphl 72.413.0 72.413.0 .
Suyunnljwlng)
nphg"
2561 05| 6| 1 [Crewlw dheujuynh wwpuwwlnipmG (wy) nuubphG 72.413.0 72.413.0 .
sywnlwnn)
wyn pynid’
1. Gwlws mwpwoplbbph bhdGmy L upwhuyw g 70,000.0 70,000.0 -
-UniniGw) ownwjnipjmGGtp 4213 70,000.0 70,000.0 -
3. Qwuwpuwlpuljul gmqouimuGah; whuywimy L 2413.0 2413.0 )
Ybpunpngmy
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 2,413.0 2,413.0 -
£LULULTLUBRL ThLUMULNRMESNFL BU UNUNMLUL
2600(06(0]0 SUNUBNRE3NRL 122,956.7 39,400.0 83,556.7
wyn pynud’
Llwljuwpnubuihl phGwpupnipyul b Indm Guy
2660(06]6(0 owrnuympmGEp () nuubphl swunnhwtng) 122,956.7 39,400.0 83,556.7
nphg"
2661l 061611 PlwluwpwlwghG 2hGwpupnpjub L YnintGuwy SwnwynipjniGGtp 122,956.7 39.400.0 83,556.7
(w] puubph(G swunlwnn)
wyn pynid’
1. PuquupGulwpnub pEGptnh hwpp mmwbhpGhnph
b Gnnnanis 31,400.0 31,400.0 -
-Chiliptinh L YunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhuwjw Gnud 4251 31,400.0 31,400.0 -
2. PuqiwpGuiljupwl 2bGpbph plip wwfipGhph JbmuGnpngnif 22,400.0 - 22,400.0
- Chiiptiph L phGrupymGGliph uiwhww YipuwGnpngnud 5113 22,400.0 - 22,400.0
3. Purjuijhl mwpwdplhph L fpunubpuywpulGbph
hiiGuin of 1t wwhwatinus 69,156.7 8,000.0 61,156.7
-Chliptiph L YunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wwhwyw Gnud 4251 3,000.0 3,000.0 -
-dwwnntl GyuwunwujhG wy Gyniptp 4269 5,000.0 5,000.0 -
- Clliptiph L 2hGnipyniGGtph uwhwmw) Ytpwlnpngnid 5113 61,156.7 - 61,156.7
2800(08(0]0 {ULahUS, UCTUUNF3E 6I ULNL 63,146.0 63,146.0 -
wyn pynud’
2810| 08| 1| 0|<wlquinh b uwynmnh ownmuympjmGGap 2,000.0 2,000.0 -
nphg*
2811( 08| 1] 1 [ulquunh L uynpnp ownwympyniGGtp 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynud’
1. Uynpinwjpl shongunmuGhph juquwlbpuniy 2,000.0 2,000.0 -
- Uy pGpwghy npudw)GnphGip 4639 2,000.0 2,000.0 -
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1 (234 5 6 7 8 9
2820( 08| 2| O (Upwympuishl ownwympyniGGhn 61,146.0 61,146.0 -
nphg"
28211081 2| 1 |9punupwGGtp 21,420.9 21,420.9 -
wyn pynid’
1. QpumwpuiGuhl ownuyympin GGLp 21,420.9 21,420.9 -
-UntpuhnhwGhip ny $hGwluwul yhnwlub (hwdwjGpujh) 4511 21.420.9 21.420.9 )
JquqgquiwytpynmpniGGephG
2823 08| 2 [ 3 |Upwynyyph wbp, wynuipltp, YaGunpnGGtp 19,725.1 19,725.1 -
wyn pynid’
1. Qwduypuwhl pwhnyph b wqun dwdwlgh Juquwlbpyng 19,725.1 19,725.1 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwluuut yinwiu (hwdwjlpujh) 4511 19,7251 19,7251 i
JuqiwytpynipniGGaphG
2824(08] 2| 4 Uy vpwynipwjhl yuqiwybpwnipniGGtp 20,000.0 20,000.0 -
wn pynid’
1. Uwympuiihl dhongunmuGbph hpujuGuigmy 20,000.0 20,000.0 -
-QnuutiGyuyujhG Gyniptip L hwgniun 4261 2,000.0 2,000.0 -
- Uy npwghy npudwp GnphGip 4639 18,000.0 18,000.0 -
2900(09(0]0 ULONr3NML 586,260.7 586,260.7 -
wyn pynid’
2910(09] 1| O | bwfuwnupnguwlmb L mwppwulpwl pphwlmp fppnipimi 495,000.0 495,000.0 -
nphg’
2911109 1{ 1 |'vwuwnupngulywb YppnipjniG 495,000.0 495,000.0 -
wyn pynid’
1. bwwnupngwipwl niunignif 495,000.0 495,000.0 -
-UnipupnhwGbp ny $hGwluwul whnwwb (hwdw)Gpujh) 4511 495,000.0 495,000.0 )
JquqiwytpynipniGGtphG
2950( 091 5| O [ Lun vwlhwpnwlGhph snuwuwlupgynn YppnipjniG 88,260.7 88,260.7 -
nphg
2951091 5] 1 [Upnwnuypnguwiwl nuunhwpwynpint 88,260.7 88,260.7 -
wyn pynud’
1. Unnwnupnguljwl nuuumhwpwlnipni G 88,260.7 88,260.7 -
-UnipupnhwGbp ny $hGwGuwul whnwywb (hwdw)Gpujh) 4511 88.260.7 88.260.7 )
JquqgqiwytpynmpniGGtphG
29601 09| 6 | O | uppmpjuilip mpudwnpyng odwilnuily Swnwyympym GGLp 3,000.0 3,000.0 -
nphg"
29611 09| 6 [ 1 |Uppnipjulp wmpwiwnpynn odwlnwl dwnwjnipniGGtp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynud’
1. bwluwnupngwlwl huununnnpimGGbph hGwinpngmd b
1. vu whwl huunmwwnmpimGG6ph hhdGwGn f L 30000 3,000.0 .
YbapwGnpngniyg
-Chlptiph L JunnygGtph pGpuwghy Gnpngnid b wwhww Gnud 4251 3,000.0 3,000.0
3000|10|0|0 UNShULULUUL NUCSNULNRME3NRL 48,652.4 48,652.4 -
wn pynud’
3050| 10| 5| 0| Q-npowmqpympyn G 5,018.8 5,018.8 -
nphg’
3051110 5( 1 |Q-npowqpynipym G 5,018.8 5,018.8 -
wyn pynid
1. Jwpdwwmmng hwuwpwiwlwl wyfuunwlplibp 5,018.8 5,018.8 -
-UpfuwwnnnGtph wpluwnwywpdtp b hwbugdwnpGhp 4111 4,200.0 4,200.0 -
-Unghwjujuw6 wuywhnympjub JéwpGtp 4131 800.0 800.0 -
-QnuutiGyuluwyhG Gniptip L hwgniuwn 4261 18.8 18.8 -
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Z
z ié‘"” wdhGGbph, fudptph L guutph, hGswbu Gubk pymotinwhG e
T3 E 2 oimghpplglﬁghfmﬁmgmmél ﬁljluiulimpqumé! imilmb[i]llilph %§ Clnuitin Hupzwlul nlnuw;hl
s < wlywGniGhpp 7 Pjoigh PjnLgh
1 (234 5 6 7 8 9
3070! 10/ 7] 0 Unghwjulwl hunnml wipnnGmpymG66p (wj; nuubphlG 22.500.0 22.500.0 )
Jyunnljuiling)
nphg’
3071/ 10| 711 ?u??ulinuﬂ$lﬁl$3 hwwnmy wpnnGnipymGGtp (w)) puutphG 22.500.0 22.500.0 )
wyn pynid’
1. Unghwywwjby wwwjwhny plnwGhplhph bplhuwGlph
}lelgnumw ww h:wwiw Hullllrm GunwGhpGph bphhnuGh, 1,000.0 1,000.0 )
-Qnyph L uvwppwynpmiGtiph yupdwljwnipniG 4216 1,000.0 1,000.0 -
2. {wpwquun snGhgnn wldwlg L unghwpuwbu wlwujuhn
plunwuGhplbph hwdwp hmgupunpmpul qugquwibpynid 5,000.0 5,000.0 )
-CGnhwnip pGnyyph wy) SwnwjnipjniGGtp 4239 3,000.0 3,000.0
3. Unghwjuwybu wGwuyuhm] pGuuGhpGhphG winGulju G
onbnht wowlanpmid 10,500.0 10,500.0 -
- Uj1 pGpwghy npuiw) GnphGtip 4639 7,500.0 7,500.0 -
-Uj1 GuuwuwnGhp pymotihg 4729 3,000.0 3,000.0 -
4. Unghwjwwybu wGwujuhm] wGdwlg wowlygnipni G 8,000.0 8,000.0 -
-U1 GuuunmGlp pynigtihg 4729 8,000.0 8,000.0 -
3090| 10| 9| 0 | Unghwjwljwul vpuupmnupwbnipyn G (wyy nuubphl suyyunnljuGng) 21,133.6 21,133.6 -
nphg
3091( 10| 9] 1 [UnghwjuywC vyuwpwmuyubnpynil (wj) nuwubphl supuwnljulnn) 21,133.6 21,133.6 -
wyn pynd’
1. Unghwjwljwul oglnmpjul owpwmpmniGGhaph
om Gbmpul Jugquwlibpymy (wuindhpwipjuud 21,133.6 21,133.6 -
1hwgnpmpimG6Lp)
-Upluwwnnn Giph wpluwwmwywpdbn b hwytjugdwnpltp 4111 16,634.2 16,634.2 -
-Unghwpuul wuywhnynipjuG yawnpltp 4131 3,366.5 3,366.5 -
-EGtpgtmpy ownwynipjnGGtp 4212 617.8 617.8 -
-UniniGw) ownwjnipjmGGtp 4213 8.0 8.0 -
-Quuh dwnwjmpjniGGtp 4214 202.2 202.2 -
-UtpphG gnponinmuiGhp 4221 48.0 48.0 -
-Cnhwlnip plnyph wyp SwnwynipyniGhatp 4239 256.9 256.9




